
                                   Риба риби гризе реп 

Риба риби гризе реп је јако лепа књига. Ради се о 
десетогодишњацима који полако улазе у пубертет. У тој 
књизи има пар ствари које би заменила. На пример, у 
првом  поглављу уместо да вређају Катарину због 
клемпавих ушију волела бих да је бране од оних који је 
стално вређају.  

Мислим да није у реду то што су Дарка звали Чварак и 
што нико није хтео да седне са њим у аутобусу. Било би 
лепше да га је неко одмах пустио да седне са њим. Али ми 
је било драго по што га је бар Сања пустила да седне поред 
ње. Било му је драго што је  био користан као Сањин јастук.  

У трећем поглављу није океј што се Љуба са својим 
другарима искрао из школе током фотографисања да би 
спасили Флекицу. Катарина је била јако срећна пошто је 
нашла Флекицу а уједно је била тужна пошто је добила 
обавештење да мора да води Флекицу код ветеринара 
пошто је повредио ногу. Код поглавља „два лончића, четири 
поклончића“, Сања је испала безобразна. Не треба она да се 
меша кога ће Јелена да зове на рођендан јер то није лепо. 
Пошто је Јелена позвала Милицу а Милица има диоптрију 
Сањи се то није баш свидело па се љутила на Јелену. Сања је 
мислила да је срамотно дружити се са особом која има 
диоптрију. Када је Милица почела да се приближава, Сања 



је побегла и рекла да неће да дође на њен рођендан.  А у 
ствари је само хтела да каже Јелени да ће закаснити на 
рођендан јер има преглед код очног лекара. Јелена јој баш 
и није поверовала, јер мислила је да је Милица чула све 
Сањине речи. Јелена се баш наљутила на Сању али није 
било ништа страшно зато што су се Милица и Сања убрзо 
спријатељиле и лепо играле.  

Једва сам чекала да причам о овом поглављу зато што и 
ја имам исти проблем као Илија. Не умем да кажем слово р 
и није ме срамота због тога. Дивно ми је што је нови 
наставник  помогао Илији да научи слово р. Сигурно је 
Илија био јако поносан на себе.  

Ова књига је предивна и састоји се од пет јако лепих и 
поучних прича. Драго ми је што се свако бори за себе и не 
допушта вређање његових пријатеља иако их то јако боли. 
Ову књигу бих препоручила свима чак и одраслима. 
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